



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平对塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示强调 持之以恒推进生态文明建设

习近平重要指示指出,55年来,河北塞罕坝林场的建设者们创造了荒原变林海的人间奇迹,用实际行动诠释了绿水青山就是金山银山的理念,铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神,是推进生态文明建设的一个生动范例。习近平强调,全党全社会要坚持绿色发展理念,弘扬塞罕坝精神,持之以恒推进生态文明建设,一代接着一代干,驰而不息,久久为功,努力形成人与自然和谐发展新格局。

新华社北京8月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对河北塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示。55年来,河北塞罕坝林场的建设者们矢志不渝、艰苦创业,创造了荒原变林海的人间奇迹,用实际行动诠释了绿水青山就是金山银山的理念,铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。他们的感人事迹,是推进生态文明建设的一个生动范例。

习近平强调,全党全社会要坚持绿色发展理念,弘扬塞罕坝精神,持之以恒推进生态文明建设,一代接着一代干,驰而不息,久久为功,努力形成人与自然和谐发展新格局。要把我们伟大的祖国建设得更加美丽,为子孙后代留下天更蓝、山更绿、水更清的美丽环境。

推广塞罕坝林场建设的成功经验,大力弘扬塞罕坝精神,加强生态文明建设宣传,推动绿色发展理念深入人心,推动全社会形成绿色发展方式和生活方式,推动美丽中国建设,以生态文明建设的优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 习近平主持中央深改领导小组会议强调 站在更高起点谋划和推进改革

党的十八大以来,党中央、国务院坚持以全面深化改革为动力,全面深化改革取得重大突破,改革红利不断释放,全面深化改革取得重大突破,改革红利不断释放,全面深化改革取得重大突破,改革红利不断释放。

5年来,我们坚持从体制机制层面入手,统筹推进改革任务,坚持一分部署、九分落实,抓铁有痕、踏石留印,各项改革相继落地、渐次开花,坚持凝聚各方智慧,创造和积累了改革的新鲜经验。

实践证明,坚持和加强党对全面深化改革的集中统一领导,提升党中央对全面深化改革的领导力和权威性,有利于全党全国在改革上统一思想、坚定信心,有利于改革涉险滩、闯难关、啃硬骨头,有利于统筹协调、蹄疾步稳推进各项改革,为全面深化改革提供根本政治保证。

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月29日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十八次会议并发表重要讲话。他强调,改革是我们进行具有新的历史特点的伟大斗争的重要方面。全面深化改革,必须加强党对改革的领导,必须坚持问题导向,必须狠抓改革落实,必须深化对改革规律的认识和运用。

会议审议通过了《关于完善主体功能区战略和制度的若干意见》、《关于探索建立涉农资金统筹整合长效机制的意见》、《生态环境损害赔偿制度改革方案》、《关于建立健全村务监督委员会的指导意见》、《关于加强法官检察官职业化建设全面落实司法责任制的意见》、《关于上海市开展司法体制综合配套改革试点的框架意见》。

会议指出,建设主体功能区是我国经济发展和生态环境保护的大战略。完善主体功能区战略和制度,要发挥主体功能区作为国土空间开发保护基础制度作用,推动主体功能区战略格局在市层面精准落地。

会议指出,探索建立涉农资金统筹整合长效机制,是推进农业供给侧结构性改革的重要途径。要加强财政支农政策顶层设计,优化财

## 让天更蓝山更绿水更清 学习宣传河北塞罕坝林场生态文明建设范例座谈会发言摘登

编者按 8月28日,学习宣传河北塞罕坝林场生态文明建设范例座谈会在北京人民大会堂举行。会议主题为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于生态文明建设的一系列重要论述,传达学习习近平总书记关于塞罕坝林场建设和塞罕坝精神的重要指示,以塞罕坝林场生态文明建设重大典型为范例,梳理总结塞罕坝林场建设成就和成功经验的典型价值、示范意义,大力弘扬塞罕坝精神,坚定不移推进生态文明建设,引导激励全社会共建生态文明、建设美丽中国。

## 坚持绿色发展 加强生态建设

中共河北省委书记 赵克志

习近平总书记的重要指示,充分肯定了塞罕坝林场的先进事迹,高度赞扬了塞罕坝建设者创造的人间奇迹,明确提出了持之以恒推进生态文明建设的要求,为我们做好工作指明了前进方向。我们深受感动、倍受激励。

一、自觉用习近平总书记重要指示精神统一思想行动 塞罕坝的非凡创举,是我们党领导推动生态文明建设成果的集中展示。

习近平对塞罕坝林场作出重要指示,把它作为推进生态文明建设的一个生动范例,具有十分重要的意义。我们一定要把学习贯彻总书记重要指示精神作为重要政治任务,组织广大党员干部认真学习、深刻领会,切实把统一思想、化为自觉行动。

二、坚持以塞罕坝精神激励全省上下奋发作为 55年来,塞罕坝人听从党的号召,

忠实履行职责使命,把黄沙遮天日,飞鸟无栖树的荒漠沙地,变成了美丽的高岭。我们要教育引导广大党员干部以塞罕坝人为榜样,对党绝对忠诚,强化责任担当,不忘初心,接续奋斗,坚决把党中央重大决策部署落实好,大力弘扬艰苦创业的精神。

面对极端恶劣的自然环境和极其艰苦的生活环境,塞罕坝干部职工爬冰卧雪、顶风冒雨,在造林条件最艰苦的地区建成了世界上最大的人工林,谱写了战天斗地的英雄史诗。我们要教育引导广大党员干部像塞罕坝人那样,不怕吃苦、甘于奉献,一年接着一年抓,一代接着一代干,驰而不息、久久为功,努力创造不平凡的业绩。

三、坚决履行好推进生态文明建设的政治责任

习近平总书记对河北的生态环境建设多次作出重要指示,我们一定要认真贯彻落实总书记的重要指示要求,大力弘扬塞罕坝精神,推动生态文明建设迈上新台阶。树牢生态文明理念,正确处理发展和生态的关系,坚持生态优先、绿色发展。转变经济发展方式,大力推进供给侧结构性改革,坚定不移化解过剩产能,培育壮大绿色循环低碳经济,推动河北尽快走上创新驱动发展之路。

>>> 其他代表发言摘登见第三版

社论 认真学习贯彻总书记重要指示精神 大力弘扬塞罕坝精神 >>> 见第二版

## 我省干部群众认真学习本报长篇通讯《改革戏必须大家唱 习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月(三)》 为改革冲锋陷阵 以改革攻坚克难

本报记者在开全省大包干先河,为企业松绑放权,推出震动全国的人才九条。8月29日,河北日报刊登长篇通讯《改革戏必须大家唱》。习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月(三),我省广大干部群众认真学习,深切感受习近平总书记在正定工作期间的改革勇气、改革担当、改革智慧。

没有现成的模式可循就自己探索,没有前人铺平的道路就自己开拓。要紧的是敢不敢迈出这一步。习近平总书记的这句话让威县政协副主席、行政审批局局长蒋志华深有感触。改革就是要打破常规、敢闯敢试,习近平总书记为我们树立了榜样。为破除公章过多、公函旅行 痼疾,提高工作效率,威县率先实施行政审批制度改革,2014年12月底组建了全国第一个县级行政审批局,审批效率提高75%以上。下一步,该县还将进一步优化工作流程。(下转第二版)



8月29日,定州市政务服务中心办事大厅电子屏幕显示河北日报长篇通讯《改革戏必须大家唱》。定州市在组织干部群众集中学习该通讯的同时,运用多种传播渠道广泛推送,引发社会各界强烈反响。大家表示,报道情真意切、深入浅出,很受激励,我们要锐意进取促改革,凝心聚力谋发展。记者 赵威摄

乡亲们 总书记当年在咱们这儿搞的大包干,让乡亲们早早迈上了奔小康的光明大道!8月29日,记者来到正定县同村采访,走到村委会会议室门口,就听到屋里传出热烈的讨论声。当天,河北日报刊登长篇通讯《改革戏必须大家唱》文中讲述了习近平总书记1982年在正定县同村大队搞大包干试点的故事。上午9时,村两委班子成员迅速召集党员群众代表进行集中学习。